



**Владимир
Соловьев создал
путеводитель...
по Путину**

7



Деликатес с конвейера

В магазинах
должна прода-
ваться только ис-
кусственно выра-
щенная черная икра с
осетровых заводов.

7

Три миллиарда - на школьное питание

На программу обеспечения качествен-
ным питанием школьников, по словам
первого вице-премьера Дмитрия Мед-
ведева,

за два года планируется выделить не
менее 3 млрд рублей. «Вся эта програм-
ма будет направлена на обеспечение ка-
чественным питанием более 400 тыс.
школьников», - заявил Д.Медведев в Но-
вочеркасске на совещании по местному
самоуправлению.



Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Вторник, 5 февраля 2008 года № 16 (11350)

Ежедневная городская газета

Ротавирус под контролем



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

МРОТ

Не хочешь? Заставим!

В Югре некоторые работодатели от-
казались повышать минимальный раз-
мер труда (МРОТ) с 1 января 2008 года
до 6 тыс. 300 рублей.

2

ДЕНЬГИ

Центральный Банк повысил ставку рефинансирования

3

2



ФМС РФ создаст «черную базу данных» мигрантов

3

Год семьи в Югре

Пrestижную награду «Отцовская
слава» учредят в Югре именно в этом
году, который проходит под знаком
Семьи.

7

КОТИРОВКИ

€ 36,3225
24,4201 \$

Центральный банк Российской
Федерации установил с
2.02.2008 курсы иностранных
валют к рублю РФ для
целей учета и таможенных
платежей.

ЕВРОПА
МАГАЗИН ЦИФРОВОЙ ТЕХНИКИ
Островского, 14/2
51-55-55.
www.zssk.ru
пн.-пят. с 9.00 до 19.00, сб. с 9 до 18.00, вс. с 11.00 до 18.00.

ФОТО
на документы
Художественное
ФОТО

ПОГОДА СЕГОДНЯ



-6° -8° C

Снег, слабая метель. Ветер юго-
западный, умеренный, порывистый.
Самая низкая температура отме-
чена в 1959 году (-46,7°C), самая
высокая в 1999 году (-2,5°C).

Завтра по округу -16,-21°C

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

В Сургуте с 2000 г.

Курортное агентство «РАДУНИЦА»

ПУТЕВКИ НА ЛЕЧЕНИЕ:

Тараскуль, Белокуриха, Сибирь, санатории Башкирии, Поволжья, Урала,
курорты Перми, Сочи, КМВ (Ессентуки, Кисловодск, Пятигорск, Железно-
водск) и др.

ПУТЕВКИ НА ОТДЫХ:

ОАЭ, Египет, Таиланд, Мальдивы, Канары, Индонезия и др.
ЭКСКУРСИОННЫЕ ТУРЫ в Европу, Скандинавию
(в т. ч. Бенилюкс) и по России

ул. М.-Карамова, 64 (напротив налоговой) Тел./факс: 264-004, 65-20-04.

На правах рекламы.

Лиц. ГД 0018991 от 5.07.02г.

Подписка, доставка: 22-04-06

E-mail: tribuna@surgut.ru

НАШ ТЕЛЕТАЙП

ПОГОДА в СУРГУТЕ от GISmeteo: сегодня утром -10,-12°C, вечером -
8,-10°C, снег, ю, 3-6 м/сек, 755 мм; 6 февраля утром -8,-10°C, вечером
-14,-16°C, снег, с-з, 3-6 м/сек, 757-766 мм.

Проблемы ветеранов и престарелых людей станут главной темой пред-
стоящих депутатских слушаний, которые пройдут в Сургуте. Во встре-
че примут участие руководители администрации Сургута и представи-
тели общественности. Разговор будет непростым. (СТВ).



НОВОСТИ: ГЛАВНОЕ

Будущее - за малоэтажным домостроением

Промышленность

Владимир Курчаков

Глава Югры Александр Филипенко в ходе рабочего визита в Белоярский район принял участие в церемонии открытия цеха по производству цельнодеревянных панелей, сообщает пресс-служба губернатора.

По словам губернатора, треть строящегося в Югре жилья необходимо возводить из материалов заводов деревянного домостроения нового поколения. Дома именно из этой продукции дадут возможность быстро наращивать объемы жилищного строительства в округе. Причем такое строительство важно не только для Белоярского района, но и других территорий округа. Имея такую богатую сырьевую базу под деревянное домостроение, просто грех ее не использовать более эффективно.

Известно, что в Югре немного заводов строительной индустрии, из-

качества». Меньше года прошло с начала реализации проекта. Построенный цех дает возможность роста числа индивидуальных застройщиков в ближайшие годы до 40 процентов.

Цех производительностью до 20 тысяч квадратных метров стен в год создан на базе предприятия «Стройинвест». Здесь будут выпускать погонажные изделия - плинтус, обналичку, вагонку, а также комплекты домов - стекловые панели, плиты перекрытия, стропильные системы. Одним из основных заказчиков предприятия станет муниципалитет, который заинтересован в строительстве комфортного и доступного по цене жилья. Интерес к продукции предприятия уже проявляют инвесторы с юга Тюменской области, Курганской и Омской областей, из Татарстана.

Социалка

Игорь Бурмасов

Пенсионеры недовольны законами и пенсиями

Пенсионеры-железнодорожники и совет ветеранов микрорайона железнодорожников и ПИКС высказали свое недовольство законами и пенсиями в открытом обращении, которое они принесли в редакцию газеты «Сургутская трибуна».

В письме, под которым подписались 33 человека, пенсионеры призывают общественную палату Югры, городскую думу и администрацию не уходить от решения важных проблем социального обеспечения.

- Мы должны дать почувствовать власти, что так не может больше продолжаться. Мы не балласт, мы построили города, промышленность, создали мощный нефтяной район, построили железные дороги. Мы надеемся, что администрация найдет резервы, чтобы не лишить пенсионеров бесплатного проезда в общественном транспорте, пенсии не ниже прожиточного минимума и квартплаты, - говорят ветераны-железнодорожники.



Льготы

Партийное направление

Сургутский горком КПРФ поддержал инициативу сургутской городской организации ветеранов о предоставлении льготы неработающим пенсионерам по бесплатному проезду в общественном транспорте.

Соответствующее заявление было направлено на имя председателя думы города Сургута Юрия Кузьменко с просьбой принять меры к принятию в ближайшее время программы по предоставлению льготы. В случае отсутствия финансовых средств в городской казне коммунисты рекомендуют воспользоваться правом обращения к Ханты-Мансийской окружной думе. Олег Поздеев, первый секретарь Комитета Сургутского городского отделения КПРФ, прокомментировал ситуацию: «Уверен, что все окружные депутаты, так или иначе представляющие Сургут, а их не так и мало, с пониманием отнесутся к инициативе повышения социального уровня жизни наших пенсионеров. Со своей стороны, городская организация КПРФ обязуется ходатайствовать о поддержке благого начинания перед представителем КПРФ в окружной думе - депутатом Александром Смирновым». Очередное заседание думы города Сургута назначено на 7 февраля, основополагающим вопросом повестки будет принятие бюджета города на 2008 год.

Повестка дня четвертого внеочередного заседания думы города

7 февраля 2008 года, 10.00, зал заседаний думы города, (ул. Восход, 4)

1. О внесении изменений в решение думы города от 26.12.2006 № 143-IV ДГ «О бюджете городского округа город Сургут на 2007 год».

Докладывает Шерстнева Анна Юрьевна - директор департамента финансов администрации города.

2. О Порядке предоставления субсидии из местного бюджета управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным кооперативам или иным специализированным потребительским кооперативам.

Докладывает Кощуг Валерий Иванович - и.о. директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города.

Ю.П. Кузьменко,
председатель
думы города.

Законодательные и исполнительные органы власти ХМАО поставили задачу - в Год семьи принять в Югре закон о многодетной семье.

ФАС приняла решение об отказе в удовлетворении ходатайства ОАО «Авиакомпания «ЮТэйр» о приобретении пакета акций в размере 49% ОАО «Аэропорт Рошино».

В Ханты-Мансийске с 27 по 30 марта пройдет православная выставка-ярмарка «В начале было слово... - Югра», призванная объединить деятельность православной церкви, светской власти и общественности по укреплению православных традиций и духовных ценностей в регионе.

Инфляция не по зубам

Минфин, минэкономразвития и Центробанк пока не представили конкретных предложений по сдерживанию инфляции,

заявил премьер-министр России Виктор Зубков, передает Интерфакс. По его словам, каждое из этих ведомств по-разному смотрит на составляющие инфляции. Премьер-министр напомнил, что борьба с инфляцией является одной из самых главных задач правительства, но внятных предложений о мерах по снижению темпов роста цен пока не поступало. Не помогла и специальная рабочая группа, которая должна заниматься вопросами, связанными с инфляцией. Виктор Зубков сам предложил несколько конкретных мер - импортозамещения и стимулирования роста производства отечественных товаров.

Генералы провалили экзамен

Генералы и офицеры всех главных и центральных управлений минобороны РФ сдаают нормативы по физподготовке и стрельбе из личного оружия, пишет «Время новостей».

Проверка по приказу министра обороны Анатолия Сердюкова началась 21 января. Военноначальникам придется подтягиваться на перекладине, пробегать дистанции 100 м и один км, плавать на 100 м и стрелять в мишень из пистолета. Каждый четвертый-пятый проверяемый получил оценку «неудовлетворительно».

«Черные списки» ФМС

Федеральная миграционная служба РФ создаст «черную базу данных» мигрантов, пребывание которых на территории России нежелательно, сообщает «Газета».

В России появится информационная система миграционного учета, которая будет следить за пребыванием в России иностранных граждан и при необходимости сразу отреагирует на появление в ней сведений о лицах, внесенных в «черные списки». В «черную базу» попадут депортированные мигранты, не предъявившие медицинских справок, а также люди, попавшие на заметку закону.

ЦБ повысил ставку

Совет директоров Банка России принял решение повысить с 4 февраля 2008 года ставку рефинансирования с нынешних 10% до 10,25%.

Последний раз Банк России снизил ставку рефинансирования до 10% годовых летом 2007 года, что стало самым низким значением ставки с 1992 года. ЦБ использует ставку рефинансирования в качестве одного из рычагов управления экономикой. Если ставка повышается, это означает, что власти борются с инфляцией в ущерб экономическому росту. Понижение ставки означает стимулирование роста ВВП. В 1998 году значение ставки составляло 150%. Своего максимума в России оно достигало в 1994 году - 210%.

«ГАЗ» ищет партнера

«Группа ГАЗ» начала поиски иностранного партнера для выпуска в России доступного легкового автомобиля стоимостью от 10 до 14 тысяч долларов.

Переговоры с некоторыми западными автопроизводителями, в числе которых американская General Motors и канадская Magna, уже начаты. Назвать имя своего компаньона по производству дешевых машин «ГАЗ» планирует ближе к весне. Детальная информация о новой доступной машине пока не раскрывается. Говорят лишь, что это будет «либо большой автомобиль класса В, либо маленький класса С».

Россияне скапают монеты

Спрос на золотые монеты среди россиян вырос в пять раз по сравнению с прошлым годом, пишут «Новые известия».

В связи с ростом спроса из-за низких доходов от других способов вложения средств банкиры надеются продать до конца 2008 года вдвое больше золотых монет, чем прежде. Тем не менее эксперты убеждены, что скупка золотых монет - не лучший способ вложения средств. Это связано с тем, что при продаже даже инвестиционной монеты ее владелец платит подоходный налог и переплачивает банку.

Подготовил Владимир Курчаков.



«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- Приобрела дорогой сотовый телефон. Чуть позже в аппарате выявились недостатки, обратилась в магазин, мобильтник отправили в ремонт. На время ремонта продавец предоставил мне взамен другой телефон, который по техническим характеристикам проще, а по стоимости дешевле приобретенного мной. Разве мне не должны были предоставить аппарат, аналогичный тому, что я приобрела?

Как пояснили в отделе по защите прав потребителей, п.2 ст.20 Закона РФ «О защите прав потребителей», вступившего в силу с 12 декабря 2007 года, установлено положение о предоставлении на время ремонта товара не аналогичного, как было установлено ранее, а товара длительного пользования, обладающего этими же основными потребительскими свойствами.

- Зима выдалась на удивление теплой. Неужели морозов в этом году так и не будет?

В первой декаде февраля синоптики прогнозируют в Югре понижение температуры до -40 градусов, сообщает «Югра-информ» со ссылкой на центр «Антистихия-Югра». В автономном округе прогнозируется в начале февраля колебание температуры ночью от -15 до -40, днем от -10 до -30°С. Во второй декаде февраля в Югре потеплеет. Однако снег и метели ожидаются в большинстве дней месяца. Ну а сбудутся ли суровые прогнозы синоптиков, мы увидим уже скоро.

- Как будут работать избирательные участки во время выборов президента?

«На основании обращений территориальных избирательных комиссий постановлением избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры время начала голосования на выборах президента РФ 2 марта 2008 года перенесено с 8.00 на 6.00 часов по местному времени. Таким образом, голосование на выборах президента России будет проходить с 6.00 до 20.00 на всех избирательных участках как города Сургута, так и других муниципальных образований. Это решение принято для обеспечения прав граждан Российской Федерации на участие в выборах в связи с тем, что большое количество избирателей округа трудится на удаленных от места жительства объектах и выезжает на работу раньше 8 часов утра». Эта информация опубликована на [сайте городской администрации](#).

- Что такое приемная семья и какие дети могут быть переданы в приемную семью?

- Приемная семья - форма устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на основании договора о передаче ребенка (детей) на воспитание в семью между органом опеки и попечительства и приемными родителями (супружами или отдельными гражданами, желающими взять детей на воспитание в семью). Договор заключается на определенный срок. На воспитание в приемную семью передается ребенок, оставшийся без попечения родителей, находящийся в воспитательном учреждении, лечебном учреждении, учреждении социальной защиты населения или другом аналогичном учреждении. Общее число детей в приемной семье, включая родных и усыновленных, не должно превышать, как правило, 8 человек. При передаче в приемную семью разъединение братьев и сестер не допускается, за исключением случаев, когда это отвечает их интересам. Ребенок, достигший возраста десяти лет, может быть передан в приемную семью только с его согласия, - разъясняют в комитете по опеке и попечительству администрации г. Сургута.

- Объясните, пожалуйста, старому человеку, что такое корпоративная пенсия?

Некоторые предприятия работникам, вышедшими на пенсию, производят свои ежемесячные доплаты. В качестве примера можно привести ОАО «Сургутнефтегаз», которое таким образом помогает «своим» пенсионерам. Такая доплата бывшего работодателя и носит название корпоративной пенсии.

Горожан, располагающих информацией о том, где можно отремонтировать немецкий аккордеон или тульский баян, просят перезвонить на «ГЛ».

На «ГЛ» дежурила Ирина Димина.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Вопрос можно задать посредством SMS-сообщений на номер 5127. Стоимость SMS - 30 рублей. Сообщение должно начинаться со слов «трибуна» или «tribuna».

Национальный оператор дальней связи ОАО «Ростелеком» с 1 февраля 2008 года снизил тарифы до 30% на услуги междугородной телефонной связи. Новые тарифы действуют для всех абонентов. В среднем по стране снижение тарифов составит около 10%.

Пять новобранцев из Нефтеюганского района этой весной отправятся служить в президентский полк РФ. Это не первые представители муниципального образования в элитной воинской части.

И снова про...

Все бы так питались, как школьники Сургута!

Школьное питание

Дмитрий Карелин

Опыт взаимодействия школ нашего города с Сургутским комбинатом школьного питания признан самым эффективным в Югре и будет транслироваться на другие территории округа. Об этом заявили окружные чиновники, посетившие Сургут на прошлой неделе, - зампредседателя правительства Алексей Майоров и директор департамента образования ХМАО Алла Грибцова.

По словам ханты-мансиjsких гостей, их интерес к тому, чем сыты наши дети помимо пищи духовной, далеко не праздный.

- Проблема питания в последнее время обостряется. Не забывайте, что недавно по округу был целый ряд ЧП в этой области, - напомнил журналистам Алексей Майоров, замещающий председателя правительства по вопросам образования. А Алла Грибцова в свою очередь добавила, что вопрос школьного питания сегодня «находит поджесточайшим контролем, наверное, всех контролирующих органов».

Поэтому скоро в округе состоится расширенное совещание по этому вопросу. В дальнейшем должна быть разработана специальная окружная программа, которая упорядочит организацию питания школьников во всех муниципалитетах Югры и главное - приведет к единому знаменателю требования к тем организациям, которые занимаются приготовлением



Фото Леонида Березинского

школьных обедов.

Собравшимся на пресс-конференцию журналистам определенно дали понять: округ ждет в этом плане скорые перемены.

- Мы должны задуматься, правильно ли делаем, отдавая школьное питание на откуп малоизвестным организациям, побеждающим в муниципальных конкурсах? - сказала, в частности, Алла Грибцова.

Пока же югорских школьников кто только не кормит. Окружные чиновники недавно даже специально обезжали муниципалитеты и сравнивали, что лучше - приготовление пищи в прискольных столовых или в специализированных комбинатах. Больше всего представителям образовательной власти понравился Сургутский комби-

нат школьного питания.

Далеко не все комбинаты Югры функционируют так же хорошо, как сургутский, признался Алексей Майоров.

- Опыт сургутского комбината - передовой, - подтвердила Алла Грибцова. - Поэтому он будет проецироваться на другие муниципальные образования. Конечно, при этом его придется адаптировать к местным условиям, например, величине населенного пункта. Ведь он организован с расчетом на крупный город, а таких по округу больше нет.

Окружные гости особо подчеркнули, что Сургутский комбинат питания работает с 1993 года и за все это время не дал ни единого сбоя в своей работе.

Детские сады будут избавляться от психологов и дефектологов

Кадры

Сергей Крестов

Детских психологов и дефектологов - узких специалистов, которые в настоящее время работают в детских садах Югры, - скоро, возможно, станет меньше. Не потому, что наши дети вдруг избавились от психологических проблем и умственных девиаций, просто новая окружная программа, предусматривающая массовое строительство детских садов, требует больше кадров, но вместе с тем не предполагает вложения достаточных средств на оплату труда.

Говорят, что кадры будут перевозывать, а узких специалистов перепрофилировать в воспитателей, которые скоро могут оказаться в дефиците.

О кадровой переподготовке, которая, возможно, скоро коснется детских садов Югры, заявила на встрече с журналистами директор департамента образования ХМАО Алла Грибцова, на днях посетившая Сургут. Переподготовка специалистов, по словам Аллы Грибцовой, должна стать одной из мер в решении вопроса обеспечения новых детских садов кадровым составом. Другая озвученная на пресс-конференции мера - увеличение выпуска молодых специалистов в учебных педагогических заведениях округа - не может не вызывать сомнения: вряд ли кто из выпускников пойдет работать воспитателем за 8-9 тысяч рублей в месяц. Тем более что зарплата в ближайшие год-полто-

ра, как сказал зампредседателя правительства ХМАО Алексей Майоров, не увеличится. Так что, как говорится, вся надежда на старую гвардию.

По словам Аллы Грибцовой, в наших детских садах сегодня чересчур много узких специалистов:

- Сегодня у нас уже по-другому смотрят на кадры, которыми перенасыщены образовательные учреждения, - это психологи, дефектологи, вальеологии. Они будут высвобождаться, - сказала она, в частности.

Тем временем любой родитель знает, что психолог, хотя и присутствует в каждом детском саду, но представляет собой, что называется, штучный товар. Что касается дефектологов, то эти специалисты работают только в специализированных дошкольных учреждениях, где их услуги, думается, также не могут быть лишними.

В п. Излучинске Нижневартовского района 15-17 февраля пройдет форум молодых парламентариев «Гражданский курс». В форуме примут участие председатели теризбиркомов, делегация Общественной молодежной палаты при думе ХМАО и другие.



Невская битва на сургутском паркете

Баскетбол

Дмитрий Подлесной

Второго февраля в СК «Энергетик» проходил во многом определяющий матч - сургутский баскетбольный клуб «Университет-Югра» принимал питерский «Спартак» в рамках чемпионата России по баскетболу среди мужских команд суперлиги А.

Напомним, что в гостях сургутяне уступили со счетом 85:78. Тем не менее сейчас «Университет» находится в наилучшей своей форме. Предыдущая игра тому подтверждение. Так что болельщики имели полное право ожидать еще одной победы.

Но стартовые минуты матча показали, что питерские баскетболисты проигрывать не собирались. Рывок 5:0 сразу же поставил сургутян в не очень удобное положение. «Университету» удалось открыть счет своим очкам лишь спустя минуту и 15 секунд после попадания с линии штрафного броска Александра Милосердова. Но в ответ новичок гостей Элиот (или Льюис) Симс удачно в проходе забросил мяч с фолом, который реализовал. Сургутянам пока не удавалось попасть в корзину из игры. А вот гости усилиями всего того же Симса еще увеличили отрыв - 2:10. После этого попадания Сергею Ольхову пришлось взять минутный перерыв. Тем не менее после тайм-аута гости еще на четыре очка увеличили свое преимущество - 2:13. С игры сургутяне забили усилиями Кевина Флетчера, который достаточно легко обыграл Рафаэля Араужо. В такую тяжелую минуту для команды свое веское слово сказал капитан «Университета» Василий Карасев. Выйдя с замены, он забросил мяч с периметра. Это попадание стало заделом к рывку сургутян. Уже в следующей атаке Флетчер отметился попаданием из-за дуги. Не дав сопернику забить, сургутяне организовали быстрый отрыв, который завершил признанный мастер быстрых отрывов Владимир Шевель. При счете 12:16 за четыре с половиной минуты до конца стартового отрезка игры тайм-аут взял Игорь Миглинек. Сразу после минутного перерыва разыгрывающий гостей Джозеф Смит после отменного дриблинига забросил мяч с прохода. Но все-таки сургутянам удалось сравнять счет за две с половиной минуты до конца четверти. Василий Карасев в отрыве установил на табло 18:18. За 38 секунд до перерыва Карасеву выпал шанс вывести сургутян вперед,

но Василий смог реализовать только один штрафной бросок из двух. Но в борьбе за подбор гости сфолили на Андрее Цыпачеве. Именно он впервые вывел «Университет» вперед - 24:22. Далее команды обменялись неудачными атаками, и, когда казалось, что счет уже не изменится, сумасшедшим броском с середины площадки мяч забросил Джозеф Смит. В итоге на перерыв команды ушли с преимуществом гостей - 24:25. Стоит отметить, что новичок «Спартака» Элиот Симс за 10 минут забросил 13 очков.

Начало второй четверти запомнилось болельщикам травмой Василия Карасева. Первыми опять забили гости усилиями вышедшего на замену Милована Раковича. Игорь Миглинек перестроил игру своей команды на сдвоенного центра из-за чего «Спартак» доминировал на обоих щитах. После трехи Смита гости уже вели со счетом 30:26. Спартаковцам порой удавалось находиться в нападении по сорок секунд, так как питерские центровые спокойноправлялись с нашими «большими». За 6:27 до большого перерыва после попадания Араужо гости повели с девяточковым преимуществом - 39:30. Трехочковое попадание из угла Цыпачева лишь позволило немного приблизиться к гостям, которые в ответ организовали аллей-ап в лучших традициях НБА - сверху забросил Араужо после «паса-парашютика» Смита. На шестой минуте сургутянам удалось приблизиться к гостям (38:41). Стоит отметить, что за пять минут хозяева ни разу не нарушили правила. А вот гости уже успели исчерпать лимит своих нарушений. Понимавший приближение «Университета», питерцы опять убежали в семиочковый отрыв (45:38) усилиями Симса и Иванова. У студентов нашелся свой козырь в руке, им оказался Чадни Грей. Сначала Чадни отметился с периметра, в следующей атаке он забил в проходе, сократив отставание в счете до трех очков - 43:46. Такая динамика матча не устраивала тренера гостей, который взял тайм-аут за 1:13 до большого перерыва. Но минутный перерыв оказался на пользу сургутянам. Концовка первой половины матча стала триумфом Игоря Грачева. Сначала он реализовал оба штрафных, а после попадания с периметра Игорь и вовсе вывел «Университет» вперед - 50:48. В общем именно при этом счете команды ушли на перерыв.



Ведущий страницы - Александр Миронов.

На чемпионате мира по хоккею с мячом - бенди, прошедшем в воскресенье в Москве, в финальном матче встретились сборные России и Швеции. Матч закончился победой российских хоккеистов со счетом 6:1 (4:1). (Спорт-Экспресс).

Форварда «Севильи» и сборной России по футболу Александра Кержакова не будет в составе национальной команды на сборе в Турции. Решение об этом принял главный тренер сборной Гус Хиддинк. (Спорт-Экспресс).

НОВОСТИ: СПОРТ

Блестящий дебют



Мария Шарапова блестящим дебютировала в сборной России. Именно она внесла решающий вклад в победу над сборной Израиля: теннисистка выиграла обе свои одиночные встречи, тем самым предопределив исход игры. Точку же в матче поставила Анна Чакветадзе.

Дебют Шараповой в сборной был самым ожидаемым событием этих выходных. Спортсменка уже очень давно объявила о своем желании сыграть за национальную команду страны, однако ей постоянно мешали различные обстоятельства - она получала травмы, не могла набрать форму и так далее. Но на этот раз она была полна решимости сыграть в Кубке федерации во что бы то ни стало, и, к счастью, все сложилось удачно.

Играть против Израиля в гостях - занятие малоприятное. Сборная этой страны не располагает сильным составом - громко заявить о себе удалось лишь Шахар Пеер, которая в данный момент занимает в рейтинге 17-е место. Однако публика в Израиле так горячо поддерживает свою команду, что разница в классе нивелируется. Болельщики готовы сделать что угодно, лишь бы вывести соперников из себя, и, как правило, это им удается. Так что гостевые матчи в Израиле обычно превращаются в настоящую войну. Поэтому и дебют в российской сборной Шараповой предстоял не самый простой.

Но свежеиспеченная победительница открытого чемпионата Австралии продемонстрировала, что у нее все в порядке не только с игрой, но и с нервами. Ей было совершенно наплевать на то, что зрители ведут себя просто неприлично, перебрасывают ее и не дают сосредоточиться перед подачами (Шамилю Тарпищеву после субботних матчей даже пришлось писать жалобу на поведение зрителей). В субботу она разгромила Ципору Обзилер, а в воскресенье словно катком проехала по Шахар Пеер. И если бы Динара Сафина, которая играла в субботу во втором одиночном матче против Пеер, сумела так же абстрагироваться от действий толпы, счет в этой встрече мог бы оказаться и сухим. Но Сафиной хватило лишь на один сет, а затем она «поплыла» и уступила почти без борьбы. В результате на воскресеньем матче против Обзилер Шамилю Тарпищеву пришлось выпускать Анну Чакветадзе, у которой нет проблем с психологической подготовкой. Та разгромила свою соперницу со счетом 6:4, 6:2 и вывела Россию в полуфинал Кубка Дэвиса.

Мария Шарапова не просто блестящим дебютировала в составе сборной России, но и получила право выступить на Олимпиаде в Пекине - по правилам, на Олимпийских играх могут сыграть лишь те теннисисты, за плечами которых есть матчи за сборную своей страны.

Сургутяне вновь сильнейшие

С 25 по 27 января на базе спортивного комплекса образовательного учреждения №44 проходило открытое первенство ХМАО-Югры по греко-римской борьбе среди юниоров.

В соревнованиях принимали участие сборная команда города Сургута, в состав которой входят воспитанники ДЮСШ №3, сборная команда Нижневартовска, команда Излучинска. В течение двух дней 91 спортсмен отстаивал право быть лучшим в округе. В результате упорной борьбы и справедливого судейства, в состав судейской бригады входили представители всех городов-участников, были выявлены победители. Сургутяне оказались лучшими в командном первенстве, завоевав семь золотых медалей в девяти весовых категориях. Победителями первенства стали следующие борцы Сургута: Ариф Гулиев, Ринат Батраев, Вячеслав Медведев, Ислам Сулейманов, Евгений Миронов, Искандер Галямов и Александр Корсаков.

Знаменитый американский легкоатлет Морис Грин объявил о завершении карьеры. Грин наряду с Карлом Льюисом и Тайсоном Гэем входит в тройку спринтеров, которым удалось стать трехкратными чемпионами мира на одном турнире. (Спорт-Экспресс).

Попасть к мэтру биржевой торговли - уже успех!

За последние полтора года активность населения на отечественном фондовом рынке выросла в четыре раза. Все больше людей хотят зарабатывать на бирже, и все сильнее растет спрос на качественные консультации и семинары для начинающих инвесторов. Понимая этот факт, профессиональная команда "АТОН" считает для себя особенно важным участие в формировании инвестиционной культуры населения, повышении финансовой грамотности, чтобы процесс инвестирования стал доступным и простым, обеспечил сохранение и преумножение денежных средств, давая ощущение жизненной свободы и уверенности в завтрашнем дне.

Одну из своих задач ООО "АТОН" видит в том, чтобы сделать фондовый рынок понятным и благоприятным для своего клиента, передать знания и умения, научить принимать самостоятельные инвестиционные решения, открыть перед каждым новые жизненные горизонты.

Организуя свою работу, инвестиционная компания "АТОН" всегда использует проверенный и лучший опыт. Осенью прошлого года компания вывела на рынок новый формат мероприятия для начинающих инвесторов - семинар "со звездой" - единственный и уникальный в своем роде. Задача семинара - дать возможность каждому получить понимание и конкретные советы по первым шагам из уст гуру фондового

рынка с мировым признанием и бесценным опытом. В качестве эксперта был приглашен доктор Александр Элдер, чье имя известно каждому биржевику и опыт понятен начинающим. Семинары прошли в восьми городах: Иркутске, Ставрополе, Ростове-на-Дону, Саратове, Санкт-Петербурге, Самаре, Тольятти и Уфе. На семинарах было зарегистрировано рекордное количество слушателей: более 10 000 человек смогли получить информацию из уст настоящего мэтра биржевой торговли.

16 февраля 2008 года в Сургуте состоится уникальное и беспрецедентное мероприятие

инвестором и ведущим семинаров, на которых он делится своим бесценным опытом успешной работы на фондовом рынке. Работа на фондовом рынке принесла ему славу и богатство. Его семинары проходят по всему миру и пользуются высокой популярностью среди начинающих и уже опытных инвесторов. Стоимость одного часа консультаций этого человека исчисляется тысячами долларов, поэтому возможность послушать его выступление и лично задать вопросы на открытом семинаре просто уникальна.

Вопросы, которым Элдер планирует уделить особое внимание



- открытый семинар "Первые шаги на фондовом рынке с Александром Элдером".

Александр Элдер (США) - признанный специалист мирового уровня, являющийся одновременно успешным частным

инвестором и ведущим семинаров, на которых он делится своим бесценным опытом успешной работы на фондовом рынке. Работа на фондовом рынке принесла ему славу и богатство. Его семинары проходят по всему миру и пользуются высокой популярностью среди начинающих и уже опытных инвесторов. Стоимость одного часа консультаций этого человека исчисляется тысячами долларов, поэтому возможность послушать его выступление и лично задать вопросы на открытом семинаре просто уникальна.



влечь из растущего фондового рынка. Особый акцент будет сделан на психологических аспектах инвестирования, например, как сохранить трезвый расчет и не поддаваться эмоциям.

Несмотря на изобилие различных программ, проводимых инвестиционными компаниями для населения, именно семинары и мастер-классы лекторов такого уровня, как Александр Элдер, являются сегодня наиболее востребованными среди начинающих и уже опытных инвесторов. Опыт и знания звезд финансового рынка такой величины - вне конкуренции!

Во время посещения Александром Элдером города Сургута 15 февраля для клиентов компании "АТОН" состоится трехчасовой мастер-класс "Как играть и выигрывать на бирже". Каждый желающий сможет лично пообщаться с мэтром. Мастер-класс предназначен для

уже опытных клиентов. По его ходу Александр Элдер расскажет о тактике входа и выхода из сделок, раскроет важность ведения дневника трейдера, поведает о подводных камнях биржевой торговли и, конечно, разберет конкретные, предложенные участниками мастер-класса примеры на рынке акций и индексов.

Обращаем Ваше внимание, что, став клиентом ООО "АТОН", Вы сможете сразу применить полученные знания, совершая реальные сделки на фондовом рынке при поддержке индивидуальных менеджеров.

Для участия в открытом семинаре и мастер-классе с участием Александра Элдера достаточно зарегистрироваться по телефонам Сургутского филиала ООО "АТОН": (3462) 23-24-24.

Лицензия ООО "АТОН" № 17702896100000 на осуществление брокерской деятельности, выдана ФКЦБ России 27.11.2000

В связи с участвующими случаями взрывов бытового газа газовая служба ОАО «Сургутгаз» обращается с просьбой ко всем, кто пользуется газом, соблюдать правила безопасности. Помните, если в помещении пахнет газом, немедленно прекратите пользование газовыми приборами, перекройте краны к приборам и на приборах, откройте окна или форточки для проветривания помещения, вызовите аварийную службу газового хозяйства по телефону 04 (вне загазованного помещения). Не зажигайте огня, не курите, не включайте и не выключайте электроосвещение и электроприборы, не пользуйтесь электроэлектроникой.

Малейшее нарушение правил безопасности пользования газовыми приборами может привести к тяжелым последствиям. Нарушения совершаются лицами, находящимися в нетрезвом состоянии, которые забывают о включенном плите, засыпают, и хуже того, с горящей сигаретой. Благодаря бдительности соседей, оператив-

ности работников газовой службы, несчастных случаев не произошло.

Не допускайте к пользованию плитой детей дошкольного возраста, лиц в нетрезвом состоянии, лиц, не контролирующих свои действия и не знающих правил пользования газовыми приборами.

Для осмотра и ремонта газопроводов и газового оборудования допускать в квартиру работников газового хозяйства ОАО «Сургутгаз» по предъявлении ими служебных удостоверений в любое время суток. Обеспечивать свободный доступ работникам газового хозяйства к месту установки баллонов со сжиженным газом в день их доставки.

Газ может стать одной из причин отравления из-за недостаточной вентиляции в помещении, где установлены газовые приборы. Если при утечке накопится от 5 до 15% природного газа от объема помещения кухни, то образуется смесь, которая при малейшей искре воспламеняет-

ся, вызывая взрывы, пожары, разрушения и гибель людей. Сжиженный газ еще более опасен, так как у него пределы взрываемости от 2 до 10%. Поставив на плиту чайник или кастрюлю, необходимо следить, чтобы кипящая жидкость не залила пламя, а сквозняк или порыв ветра не погасил его.

Не загромождайте плиту постоянными предметами. Не оставляйте на плите или около нее легковоспламеняющиеся предметы: тряпки, полотенца, бумагу и т.п. Не ставьте на плиту тяжелые баки (для этого необходимы специальные конфорочные кольца). Не привязывайте к газовым трубам веревки для разведения белья и других вещей. Не замораживайте газопроводы в стены.

Несчастные случаи могут быть связаны с духовым шкафом. Чаще всего такие случаи происходят из-за ошибочного открытия крана духового шкафа или вследствие неправильного зажигания горелки. Следу-

ет предварительно проветрить духовой шкаф, открыв его дверцу на 2-3 минуты. После этого зажженный жгутик бумаги поднесите к огневым отверстиям горелки, другой рукой в это время откройте кран духового шкафа. Проверьте, чтобы газ загорелся во всех огневых отверстиях горелки. Если с первого раза не получилось зажечь горелку духового шкафа, то перед следующей попыткой его необходимо проветрить.

При неполном сгорании газа выделяется окись углерода, являющаяся сильнодействующим газом. Содержание ее в помещении в количестве 10% приводит к смертельному исходу.

Поэтому категорически запрещается использовать бытовые газовые плиты для отопления помещений и сушки белья, фруктов, грибов.

Не заклеивайте обоями и не закрывайте шкафами вентиляционные отверстия на вашей кухне.

Особое внимание нужно уделять

приборам, имеющим отвод продуктов сгорания в дымоход. Тягу в дымоходе необходимо проверять не только перед розжигом котла или колонки, но и во время использования.

Помните, пользоваться газовыми приборами при отсутствии тяги запрещается и опасно для вашей жизни!

Не производите самовольно перенос, отключение, подключение газового оборудования. Решив сэкономить деньги, вы рискуете не только своей жизнью, но и жизнью окружающих. Такие работы проводят только работники Газовой службы. С вопросами по переносу плит или установке их на гибкий шланг обращайтесь по телефону 22-04-52. Стого соблюдайте правила пользования газом. Этим вы предохраните себя от несчастных случаев.

О.А. Шкирюк, начальник отдела охраны труда и промышленной безопасности ОАО «Сургутгаз».

Отдыхай



СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА



Кинотеатр «Аврора»

«В ГОСТИ К РОБИНСОНАМ». Фантастика, комедия, приключения, семейный, мультфильм. Десятилетний Льюис растет без родителей и страшно мечтает найти свою семью. На счастье, у Льюиса неуемное воображение и поразительные способности к изобретению разных фантастических приспособлений. Из разных попавшихся под руку деталей он мастерит устройство для проявки воспоминаний, чтобы увидеть хотя бы лицо своей мамы, которая еще младенцем подбросила его в сиротский приют.

Но на школьной выставке, где Льюис должен представить свой сканер памяти в действии, происходит невероятное. Сначала Льюис знакомится со своим ровесником Уилбером, который представляется прилетевшим из будущего сотрудником «Службы контроля времени». Сеанс в 10.45.

«МОНСТРО». Триллер. Прощальную вечеринку пятерых ньюйоркцев прерывает гигантский монстр, нападающий на город. Снятый домашними видеокамерами фильм - документальное свидетельство попыток пережить самое иреальное и страшное событие в их жизнях. Сеанс в 15.00, 23.40.

«АСТЕРИКС НА ОЛИМПИЙСКИХ ИГРАХ». Комедия. Когда галлы прознали, что Рим посылает на Олимпийские игры легионера Глутеуса Максимуса, они немедленно экипируют собственную команду - Астерика и Обеликса. Однако греческие судьи запрещают использовать в соревнованиях волшебное зелье, и галлы приходится надеяться только на самих себя. Сеансы в 12.45, 16.40, 21.15.

«САМЫЙ ЛУЧШИЙ ФИЛЬМ». Комедия. Сеанс в 19.00.

Многоканальный автоответчик: 206-000.

Кинотеатр «МИР»

БОЛЬШОЙ ЗАЛ

«САМЫЙ ЛУЧШИЙ ФИЛЬМ». Комедия. Всего один легкомысленный поступок может привести к тому, что собственную свадьбу придется праздновать на небесах. Вадик даже не догадывался, что, желая сделать праздник веселее, он попадет в Чистилище, где предстанет перед Небесной канцелярией и будет отчитывать-



«САМЫЙ ЛУЧШИЙ ФИЛЬМ».

ся за всю свою короткую, но насыщенную жизнь. Как доказать богам, что ты хороший, если у них записан каждый твой шаг? Сеансы в 10.20, 12.30, 14.40, 16.50, 19.05, 21.20, 23.35.

МАЛЫЙ ЗАЛ

«РЭМБО 4». Экшн, драма, триллер. Рэмбо занимается в охранники христианской гуманитарной миссии в Бирме. После того, как некоторые из ее сотрудников оказываются похищены группой «садистов», состоящей преимущественно из солдат бирманской армии, Рэмбо приходится вспомнить все его боевые навыки, чтобы с группой единомышленников освободить пленников. Сеансы в 14.10, 19.55, 23.55.

«БЛОНДИНКА С АМБИЦИЯМИ». Комедия, романтический, мелодрама. Девушка из маленького города приезжает в Нью-Йорк, чтобы обрадовать и удивить своего жениха и застает его в постели с другой. Предпочитая возврату домой и встрече со своими родными и друзьями работу в мегаполисе, она устраивается в крупную компанию и неожиданно обнаруживает себя в разгаре корпоративной войны, когда женщина пытается отобрать контроль над компанией у своего бывшего мужа. Сеансы в 10.30, 12.20, 18.00.

«ОХОТА ХАНТА». Боевик, приключения, комедия, драма, триллер. Репортер Саймон Хант и оператор Дак вместе побывают в самых горячих точках планеты: от Боснии до Ирака, от Сомали до Эль Сальвадора. Они вместе уклонялись от пуль, записывали впечатляющие сюжеты и получали награды Эмми. Но однажды все изменилось. Во время прямого эфира из одной Боснийской деревушки с Саймоном случается нервный приступ, после чего Дака повышают по службе, а Саймон куда-то исчезает. Спустя пять лет Дак возвращается в Сараево с начинающим репортером Бенджамином, чтобы сделать репортаж, посвященный пятилетию окончания войны. Внезапно появляется Саймон и обещает им эксклюзивный сенсационный репортаж. Он убеждает Дака, что знает, где найти «Лиса» - Боснийского преступника номер один, которого разыскивают все спецслужбы мира. С этой опасной миссией трое журналистов, вооруженные лишь невнятной информацией, отправляются в самую глубь враждебной территории. Сеансы в 16.00, 21.50.

Адрес: пр. Ленина, 43. Расписание сеансов уточняйте по тел. 206-000 или на сайте www.ikino.ru.

Афиша

Официально

Уведомление о проведении открытого запроса предложений на право заключения договора на оказание услуг по проведению производственного контроля рабочих мест в филиале «Сургутские электрические сети» ОАО «Тюменьэнерго»

1. В целях удовлетворения собственных нужд Заказчик и Организатор филиал «Сургутские электрические сети» ОАО «Тюменьэнерго», 628400, Тюменская область, г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 34 (контактный телефон: (8-346-2)-77-34-76; факс: (8-346-2)-77-34-78; e-mail: Bondarenko@sures.te.ru, Ф.И.О.: Бондаренко Людмила Владимировна), настоящим объявляет о проведении процедуры запроса предложений и приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее – исполнители) подавать свои предложения для заключения Договора на оказание услуг по проведению производственного контроля рабочих мест в филиале «Сургутские электрические сети» ОАО «Тюменьэнерго».

2. Подробное описание закупаемых услуг и условий Договора содержится в Документации по запросу предложений, которая предоставлена

ся любому Участнику начиная с 05.02.2008 года в следующем порядке: Участник направляет заявку (запрос) на получение документации по факсу: (3462)-77-34-78 (заявка подается на фирменном бланке компании с указанием контактного телефона, факса, электронного адреса ответственного лица) на имя председателя Закупочной комиссии филиала «Сургутские электрические сети» ОАО «Тюменьэнерго» - **Бугкевича Виталия Федотовича**.

3. Заказчик с момента получения заявки направит Участнику Документацию по запросу предложений по электронной почте.

4. Предложения предоставляются до 12-00 часов, по московскому времени 11 февраля 2008 года любым удобным для Участников способом: по адресу: 628400, г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 34, филиал «Сургутские электрические сети» ОАО «Тюменьэнерго», каб. №407 - или по электронной по-

те: e-mail: Bondarenko@sures.te.ru.

5. Предложения, полученные позже указанного срока, будут отклонены без уточнения причин опоздания.

6. Начальная (предельная) стоимость услуг не объясняется.

7. Иные и подробные требования указаны в Документации по запросу предложений.

8. Закупочная комиссия на своем заседании, предварительно назначенном на 12 февраля 2008 года, определит Победителя. Победителем запроса предложений будет признан Участник, предложивший наилучшие условия в соответствии с Документацией по запросу предложений.

9. Договор между Заказчиком и Победителем будет заключен в течение 20 дней на основании протокола по выбору Победителя.

10. Настоящее уведомление не является извещением о проведении конкурса и не имеет соответствующих правовых последствий.

Конкурс «Человек года» пройдет в Березовском районе весной 2008 года. В этом году чествование победителей состоится в городском поселении Березово 15 марта.

НОВОСТИ: КАЛЕЙДОСКОП

Главная тайна Путина

Известный журналист Владимир Соловьев представил свою книгу «Путин. Путеводитель для неравнодушных».

Как рассказывает сам журналист, ему было интересно, почему нынешний президент, «в 1999 году предложенный народу стал таким популярным». По мнению автора, феномен популярности Путина в том, что «он очень народный персонаж, за что его не навидят либеральная интеллигенция». Кроме того, Путина выгодно отличает «скромность, нормальность, отсутствие излишнего фанатизма, здоровый образ жизни».

Год семьи в Югре

Пrestижную награду «Отцовская слава» учреждают в Югре именно в этом году, который проходит под знаком Семьи.

В течение года в округе пройдут разнообразные мероприятия по укреплению института семьи. В феврале в рамках кинофестиваля «Дух огня» состоится День семейного кино. В период празднования Дня 8 Марта женщины, которые внесли особый вклад в развитие Югры, будут поощрены медалью «Материнская слава» и благодарственными письмами губернатора. Югорчан также ожидают конкурсы вариативных программ по организации досуга молодых семей, месячник «Моя семья в истории автономного округа», традиционный конкурс «Семья года Югры», различные фестивали, «круглые столы» и конференции. Летом стартует телевизионный социальный проект, направленный на объединение организаций и граждан, готовых прийти на помощь детям, которые попали в трудную жизненную ситуацию. В ноябре-декабре пройдет окружной форум матерей, на котором будут подведены итоги Года семьи.

Деликатес с конвейера

В магазинах должна продаваться только искусственно выращенная черная икра с осетровых заводов, заявил руководитель Госкомрыболовства Андрей Крайний.

Он сообщил, что крупные заводы по производству товарной черной икры уже строятся в Рязани и Калуге, а в Самаре и Новосибирске - проектируются. «Бизнес понял, что мы боремся с браконьерами всерьез, и готов вкладывать деньги в легальное производство». Причиной этих перемен стал закон об уничтожении конфискованной браконьерской черной икры. Только в Москве было пущено в расход больше тонны черной икры. Промышленный лов белуг, севрюг и их «родственников» запрещен.

Подросток расстрелял

всю семью

15-летний подросток из штата Мэриленд расстрелял всю свою семью из-за ссоры с отцом, сообщает AP.

В ночь на субботу Николас Вэггонер Браунинг застрелил спящих родителей и двух младших братьев, 11 и 13 лет, после чего отправился в гости к друзьям. Проведя ночь в гостях, Николас вернулся домой и позвонил в полицию, заявив, что обнаружил труп отца. Приехавшие на место преступления полицейские арестовали мальчика, который вскоре сознался в убийстве.

Skoda снизила цены

Skoda объявила о начале продаж моделей Octavia и Octavia Tour российской сборки.

Цены на большинство модификаций этих автомобилей снижены. Первая партия российских Skoda, поступившая к дилерам, состоит из 1596 автомобилей. Стоимость Octavia Tour с началом производства уменьшилась на 19-34 тысячи рублей в зависимости от модификации, а цены на Octavia упали на 26-58 тысяч. Снижение цены касается всех машин, в том числе произведенных за границей.

Владельцы авто стали считать

За январь с московских улиц эвакуировано 10 738 автомобилей.

А в прошлом году эвакуации подверглось более 178 тысяч транспортных средств. В службе перемещения предполагают, что сокращение случаев эвакуации неправильно припаркованных автомобилей связано, прежде всего, с возросшими штрафами за стоянку машин в неподложенном месте.

Треть строящегося в Югре жилья должна возводиться из продукции заводов деревянного домостроения нового поколения, заявил губернатор Александр Филиппенко в Белоярском на церемонии открытия цеха по производству цельнодеревянных панелей.

Проблема обеспечения сельских школ России автотранспортом для перевозки детей полностью решится к 2009 году. Потребность в автобусах составляла более 10,5 тыс. единиц. За два года в регионы было поставлено более 7 тысяч школьных автобусов.



**Сургутскому почтамту
на постоянную работу
ТРЕБУЮТСЯ**

- Инженер-программист,
- операторы связи,
- почтальоны,
- инкассатор,
- бухгалтер расчетного стола (знание 1С)
- руководитель Сервис-Центра (образование высшее экономическое или среднее специальное и дополнительная подготовка по маркетингу со стажем работы не менее 3-х лет). Резюме направлять по факсу 28-02-26 или на электронный адрес kadry@sur.fps.hmansy.ru

Обращаться по адресу:
г. Сургут, ул. Республики, д. 4, тел. 28-57-83

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

**МАШИНИСТ АВТОКРАНА,
ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ МАЗ**

Обращаться по тел.:
63-91-71, 39-20-29 - рабочее время.

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ

**Повар,
инспектор отдела кадров**

Тел. (3462) 22-02-84

Предприятие продает
либо сдаст в аренду

СКЛАДСКОЕ ПОМЕЩЕНИЕ

общей площадью 2 503, 1 м²

в пос. Кедровом, промзона ГРЭС
с подъездными ж/д путями

тел. 34-62-53, 34-62-44.

СГМУП «Городские тепловые сети»

приглашает на работу:

- Инженера (по специальности «Промышленное и гражданское строительство»);
- Инженера-теплотехника;
- Инженера 1 категории по пожарной безопасности;
- Инженера по технической эксплуатации теплотехнического оборудования.

Требования: высшее образование, владение компьютером, постоянная прописка и жилье в г. Сургуте. Зарплата от 20 000 рублей в зависимости от квалификации и опыта работы.

Телефоны (3462) 52-43-46, 52-43-47.

СУРГУТСКОМУ ХЛЕБОЗАВОДУ ТРЕБУЮТСЯ:

ГРУЗЧИКИ

(регистрация по г. Сургуту)

тел. 37-94-15

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК 5 р.

НАЛАДЧИК ПИЩЕВОГО ОБОРУДОВАНИЯ 5 р.

тел. 37-92-62 (доб. 112)

ООО "Мастер-Групп"



**Гарантия 1 год
Кредит 3 месяца**

**Все виды
сантехнических работ**

**Обслуживаем жилые
дома и организации**

Тел. 77-18-07

Тел. 76-92-77

**Сдается помещение под
кафе - столовую**

по адресу:

Восточный промрайон, ул. Базовая. Тел. 23-62-01

СГМУП «Городские тепловые сети»
быстро и качественно изготовит и
установит противопожарные двери
для производственных и жилых поме-
щений.

Консультация и замер
БЕСПЛАТНО.

ТЕЛЕФОНЫ

(3462) 50-00-33, 50-05-44.

ÆÈÇÀÉÍ ÌÔÈÑÎÂ,
ÊÂÀÐÒÈÐ

Тел. 26-05-56.

Ремонт
не предлагать.

В КРУПНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ТРЕБУЮТСЯ:

- зам. главного бухгалтера

(управление недвижимостью, 1С-бухгалтерия)

- бухгалтер

(общепит, Р-Киппер, Стор-Хаус). Высокая зарплата, соцпакет.

Тел.: 26-41-43, 64-02-16

Сдают в аренду под офис

158 кв. м

пр. Комсомольский, 13.

Тел. 72-64-94.

БЕТОН ТОВАРНЫЙ

Самые низкие цены в г. Сургуте!

Тел.: 23-67-05, 22-87-26.

ЦЕМЕНТ, ЩЕБЕНЬ

Тел.: 23-67-05, 22-87-40.

ПРОДАЮТ

Трехлистник по ул. Маяковского. Тел.: 340-385, 328-340, 8-922-426-29-02.

Остановочный павильон, действующий, дешево. Тел. 8-922-40-49-653.

Шубы! Меховой салон «Клеопатра». Новая коллекция. Обр.: ТЦ «Бульвар Писателей», 2 этаж, тел. 36-27-22.

Сотовый «Нокия-8801». Тел. 63-06-85.

Сахар, муку, кур, окорочки. Доставка на дом. Тел. 666-998.

РАЗНОЕ

Утерянный военный билет на имя Самойлова Виталия Сергеевича № АЕ 1110982 считать недействительным.

Утерянный военный билет ВШ № 040173, выданный 5.06.86 г. Орджоникидзевским РВК г. Уфы на имя Маннапова Марата Ульфатовича, считать недействительным.

Купят радиодетали, пластины. Тел. 8-912-813-43-61.

Сдам в аренду помещение, 130 кв. м. Тел.: 8-922-254-20-38, 35-02-79.

Косметический ремонт квартир. Недорого. Тел.: 51-38-16, 60-46-52.

Услуги электрика. Тел. 795-067.

Ремонт комнат. Тел. 35-02-30, 8-905-828-79-28.

Ремонт квартир. Тел. 66-45-20.

Ремонт квартир. Тел. 60-64-57.

Установка межкомнатных и металлических дверей, арок и гармошек. Тел.: 64-70-01, 61-97-96.

Замена водопровода на металлокомплект, медь, полипропилен, установка санфаянса, счетчиков, замена радиаторов. Тел.: 71-40-42, 71-40-46. Обшивка балконов и дач

под ключ деревом, пластиком, изготовление и установка металлокомплексных и деревянных балконных рам. Тел. 703-212.

Электрик. Монтаж проводки и прочая электробытовая помощь. Тел.: 24-51-06, 8-922-485-11-02.

Ремонт квартир, ламинат, гипсокартон, ванная, туалет, частичный ремонт. Тел.: 24-02-89, 69-09-86.

Ванная, туалет под ключ, плитка, сантехника, профессионалы. Тел. 67-90-38.

Профессионально: плитка, сантехника, электрика, работа по дому, качественно. Тел. 90-57-00.

Химчистка на дому: ковров, мягкой мебели, комплексная уборка, уборка после ремонта; мойка окон и витрин. Тел. 71-34-02.

Гостиница «ГРЭСовская» ждет вас, цены доступные. Тел. 76-56-62.

При Сургутском госуниверситете проводятся курсы усовершенствования врачей. Гидродиагностика и гидрофлексотерапия - с 11 февраля 2008 года. Стоимость 9 000 рублей. Тел. 52-47-41.

Пошив, ремонт одежды. Тел. 8-912-810-39-62.

Овощеводам! Курсы по Митлайдеру 14 февраля в 18 часов. Тел.: 23-34-04, 28-07-41, 35-05-41.

Перетяжка, ремонт мягкой мебели, выбор ткани. Тел.: 60-12-41, 24-34-72.

Ремонт холодильников. Тел. 222-621.

Магазин «Эзотерическая книга». Огромное поступление новинок, ждем вас по адресу: пр. Набережный, 5, база «Экспомебель».

Ремонт и настройка компьютеров, принтеров. Выезд к заказчику. Тел. 61-62-99.

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

Тел. 628426, а. Ноябрьск, б-р. Йылайланей, 12а.
E-mail: tribuna@surgut.ru
http://www.surgut.wanet.ru/~company/st/
Адрес: 628426, а. Ноябрьск, б-р. Йылайланей, 12а.
Телефон: (3462) 52-43-46, 52-43-47.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная.....22-04-50
«Мир спорта».....22-04-54
бухгалтерия.....22-04-48
корреспонденты.....51-26-07
рекламный отдел (факс).....22-04-68
отдел подписки и доставки.....51-26-01
отдел подтверждения оплаты.....22-04-06

Главный редактор Александр ЩЕЛКУНОВ.
Зам. главного редактора Светлана КУТЕРГИНА. Шеф-редактор Любовь ГРИЗЛОУК.
Корреспонденты: Елена БОРОДУЛЕВА, Дмитрий КАРЕЛИН, Алена ГОРОБИНСКАЯ, Игорь БУРМАСОВ.
Фотокорреспондент: Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ. Верстка: Ксения РЯЗАНОВА, Дмитрий САМБУР.
Рекламный отдел: Зоя МИЧИПОВА, Лилия ЗВАРИЧ.
Факс: +7 (3462) 52-43-48. Адрес: 628426, а. Ноябрьск, б-р. Йылайланей, 12а. Тел.: 22-04-42 (рабочий).

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.
Тираж 15100. Заказ № 189.